Erstellen Sie eine mdgliche prosodische Etikettierung dieser Sétze, und synthetisieren
sie in Mary auf eine solche Weise, dass die Zweideutigkeiten aufgehoben werden.

Siehe auch Carolin Fery:
http://www.sfb632.uni-potsdam.de/homes/fery/NeuePapiere/Prosodieverarb-Fery.pdf

1.
Alle Mitglieder kdnnen heute nicht kommen. Nur einige.
Alle Mitglieder kénnen heute nicht kommen. Kein einziger.

2.
Beide sind nicht gekommen. (Weder Hans noch Maria).
Beide sind nicht gekommen. (Nur Hans).

3.
Maria verfolgt den Mann mit dem Motorrad (der damit sehr schnell fahrt).
Maria verfolgt den Mann mit dem Motorrad (und sie fahrt schnell damit).

4,

A. Ich beflrchte, das waren Brombeeren die ich gegessen habe. Ich muss sofort zum
Krankenhaus — sonst werde ich sterben.

B. Brombeeren sind nicht giftig!

Brombeeren sind nicht giftig. Das wissen alle. Aber Efeubeeren schon.




